

ELŐTERJESZTÉS

Komló Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2023. június 12-én

tartandó rendkívüli ülésére

Az előterjesztés tárgya: A 2. sz. fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata és új szerződés kötése tárgyú, 63/2023. (V.25.) sz. határozat visszavonása

Iktatószám: 4351/2023.

Melléklet: 1 db

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Plangár-Végh Edina ügyintéző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Humán Bizottság	SzMSz 1. melléklet 1.3.1

Egyéb megjegyzés:

Meghívott:

dr. Tihanyiné dr. Vándor Éva fogorvos – dr.vandoreva@gmail.com

A határozatot kapják:

Ld. meghívott

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint ahogy az a Tisztelt Képviselő-testület előtt is ismert, a 2. sz. fogorvosi körzetben a fogorvosi teendőket ellátó dr. Tihanyiné dr. Vándor Éva, a rendelési idejének megváltoztatása miatt, valamint új rendelési hely (7396 Magyarszék, Hársfa u. 2/A.) bevezetése miatt a feladat-ellátási szerződésének módosítását kezdeményezte Önkormányzatunknál, melyhez kapcsolódó előterjesztés a május 25. napján megtartott testületi ülésen napirendi pontként szerepelt.

A Képviselő-testület - jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét alkotó - a 63/2023. (V.25.) sz. határozatával (továbbiakban: Határozat) döntött a 2. sz. fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződés felülvizsgálatáról és új szerződés kötéséről.

A korábbi és a fenti Határozattal elfogadott feladat-ellátási szerződés is Komló Város Önkormányzat, Magyarszék Község Önkormányzata, Liget Község Önkormányzata, Mecsekpölöske Község Önkormányzata, Magyarhertelend Község Önkormányzata, Bodolyabér Község Önkormányzata, valamint Egészségügyi Szolgáltató között került megkötésre, figyelemmel arra, hogy Egészségügyi Szolgáltató, az említett települések lakossága számára is biztosítja a fogorvosi ellátást.

Az érintett önkormányzatok szintén a 2023. május 25. napján megtartott Képviselő-testületi üléseiken tárgyalták az új feladat-ellátási szerződés megkötésére vonatkozó előterjesztést, azonban azt módosított tartalommal fogadták el. A módosítás a szerződés időtartamára vonatkozik, mely szerint az „5 év határozott idő, mely határozott idő lejártát követően a szerződés minden külön intézkedés nélkül határozatlan idejűvé alakul át” szövegrész helyett, kizárólag az „5 év határozott idő” kerüljön meghatározásra, valamint a módosítások a magyarszéki rendelő berendezéseinek, felszereléseinek biztosítására és karbantartására vonatkozó rendelkezéseket érintik.

A tervezett feladat-ellátási szerződés aláírása akkor történhet meg, ha az érintett önkormányzatok képviselő-testületei, mint szerződő felek, azt azonos tartalommal fogadják el.

Dr. Tihanyiné dr. Vándor Éva jelezte, hogy a rendelési idejének megváltoztatása, valamint új magyarszéki rendelési hely bevezetése – a korábbi kérelmével ellentétben - nem valósul meg, tekintettel arra, hogy az érintett önkormányzatok nem az előzetesen egyeztetett tartalmú feladat-ellátási szerződést fogadták el és ő a javasolt módosításokkal nem ért egyet, így a kapcsolódó feladat-ellátási szerződés aláírására nem kerül sor.

Ennek alapján a fent említett, 63/2023. (V.25.) sz. határozat visszavonása indokolt.

A Határozattal elfogadott, új feladat-ellátási szerződés hatálybalépésével egyidejűleg a jelenleg hatályos – 2012. decemberében megkötésre került, határozatlan időtartamú – feladat-ellátási szerződés érvényét veszítette volna, azonban tekintettel arra, hogy az új szerződés aláírására nem kerül sor, a korábbi feladat-ellátási szerződés hatályban marad, így a 2. sz. fogorvosi körzet ellátási területére vonatkozó fogorvosi szolgáltatás továbbra is biztosított a betegek számára.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot a Humán Bizottság véleményének figyelembevételével támogatni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Humán Bizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta a 2. sz. fogorvosi körzetre vonatkozó

feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata és új szerződés kötése tárgyú, 63/2023. (V.25.) sz. határozat visszavonása című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a 2. sz. fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata és új szerződés kötése tárgyú, 63/2023. (V.25.) sz. határozatát visszavonja.
2. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy az 1. pontban rögzített döntéséről dr. Tihanyié dr. Vándor Éva fogorvost tájékoztassa.

Határidő: 2023. június 19.

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

Komló, 2023. június 2.

Polics József
polgármester

K I V O N A T

a Képviselő-testület 2023. május 25-i ülésének
jegyzőkönyvéből

KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

63/2023. (V. 25.) sz. határozata

2. sz. fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata és új szerződés kötése

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság véleménye alapján - megtárgyalta a „2. sz. fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata és új szerződés kötése” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület dr. Tihanyiné dr. Vándor Évával mint Egészségügyi Szolgáltatóval a 2. sz. fogorvosi körzet ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződést – a jelen előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal – jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés 1. sz. mellékletét alkotó szerződést aláírja.

Határidő: 2023. június 2.
Felelős: Polics József polgármester

K.m.f.

dr. Vaskó Ernő
címetes főjegyző

Polics József
polgármester